

15 мая – Международный день семей.



Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кому желаем добра и счастья, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся. Это утверждение никогда не станет избитым. Именно в семье мы учимся любви, заботе и уважению, ответственности.

***В семейном кругу мы с вами растем,
Основа основ – родительский дом.
В семейном кругу все корни твои,
И в жизнь тыходишь из семьи.***

Притча.

Однажды молодые рыбёшки, живущие в реке, спросили у старой рыбы, знает ли она, что такое вода. Старая рыба ответила: «Я не знаю, что такое вода, но, когда нас вытащат из неё, мы поймём истину (правду)».

1. Чем была вода для её обитателей? (домом).
2. Кто подразумевается под образом старой рыбы и рыбёшек? (взрослые и дети).
3. Как называют группу людей, состоящую из взрослых и детей?

Семья - это маленькая ячейка общества, которая состоит из папы, мамы и детей.

Значение праздника «Международный день семьи».

Данный праздник был учрежден Генеральной Ассамблеей ООН 20 сентября 1993 года.

Праздник «Международный день семьи» был создан с целью привлечения внимания широкой общественности к проблемам семьи, которых сегодня существует большое количество.

День семьи позволяет нам лишней раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям. Ведь без них наша жизнь была бы пустой и безрадостной.

Семья нужна каждому человеку. Очень важно, чтобы семья была прочной. В семье ребенок учиться постигать секреты общения между людьми, учиться любви и заботе. Через семью от одного поколения к другому передаются мудрость и знания.

Семья – это тёплый дом, жена и муж, дети и родители, дедушки и бабушки. Это любовь и заботы, печали и радости, традиции и привычки.

Семья – это близкие друг другу люди, которых объединяют чувства, интересы, идеалы, отношение к жизни. Что семья может дать ребенку?

В 2024 году праздник посвятили теме разнообразия (Embracing Diversity, Strengthening Families). Надо сказать, что она касается не только национальности родителей.

Семья может быть разной. Возможно, мужчина и женщина полюбили друг друга, находясь на разных континентах, или решили окружить себя детьми, в том числе приемными.

В чем сила семьи?

Семья — это когда ты любишь, и тебя любят, и не за что-то, а вопреки всему. Важную роль в семье играет доверие.

Семья – это когда есть поддержка всех начинаний.

Семья – это когда стараются помочь в достижении поставленных целей.

В семье должно быть комфортно, она должна быть отдушиной, для того чтобы набираться сил и идти дальше, во внешнюю среду.

Семья - это отношения, которые построены на взаимном доверии, уважении, где счастливы и родители и дети...

Что делают в Международный день семей?

Необязательно оглядываться на опыт других. Придумайте свои традиции. Просматривайте фотоальбомы или устраивайте семейное застолье.

Нет идей? Вот несколько:

1. Составьте генеалогическое дерево. Расскажите детям об их прабабушках и прадедушках: чем они занимались, какими людьми были. Зная историю, легче найти свое место в этом мире.
2. Займитесь спортом. Предложите родным сыграть в футбол, теннис, да хоть на картах покататься. Выберите универсальное занятие, которое понравится всем.
3. Устройте творческий вечер. Пусть каждый подготовит что-то свое: сочинит песню или покажет театр теней. Дети будут в восторге.
4. Отправляйтесь в любимое место. Например, к тому самому дереву, под кронами которого муж сделал предложение, или к скамейке, где молодые впервые поцеловались.
5. Пересмотрите видео со свадьбы. Пусть дети не забывают, как сильно родители любят друг друга.
6. Устройте фотосессию. Через много лет будет приятно пересмотреть.
7. Стряхните пыль с настольных игр или купите новые коробки. Увлекательная игра оторвет домочадцев от гаджетов и переключит внимание на близких.

Пословицы и поговорки о семье

В дружной семье и в холод тепло.

В недружной семье добра не бывает.

В своем доме и стены помогают.

Дерево держится корнями, а человек семьей.

Дети родителям не судьи.

За общим столом еда вкуснее.

Земля без воды мертва, человек без семьи — пустоцвет.

Любящая мать — душа семьи и украшение жизни.

Материнская молитва со дна моря достает.

Отца с матерью почитать — горя не знать.

Ведь даже рыба понимает, что ей без воды жить невозможно.

***Семья – это чудесное место для жизни.
Семья – это крепость, защищающая от невзгод.
Берегите эту крепость и ее обитателей.
Мира и радости, добра и взаимопонимания, любви и гармонии!***

С праздником Вас!!!

